JINCTOK 2. 11 CEHTsABPY 2013

3adava 1. ObocHyliTEe KOPPEKTHOCTD ITOCTPOEHUST TOYHON TOMOJIOIMYECKOM TTOCIEI0BATE b=
HOCTH TIapPBhI.

3adaya 2. JlokaxkuTe TOUHOCTH MOCIEIOBATEILHOCTH MTAPHI.
3adava 3. Beraucaure romosioruu chepbl ¢ pyUKaMH.

3adaua 4. Berauncaure Ho(X, A) u H1(X, A) rme X — asymepnbiit Top, A - Habop u3 k
TOYEK B 9TOM TODE.

3adawa 5. st Tpoiiku mpocrparcts X D A D B mocTpoiiTe TOMOJOTHIECKYIO TIOCTIEI0-
BaTEJIbHOCTH TPONKU

wo. = Hp(A,B) - Hp(X,B) - Hp(X,A) —» Hy_1(A,B) — ...

n JOKazKUTe €€ TOYHOCTD.



